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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Ioan Bâscă lansează volumul „Avatarurile moțului Lazăr”, la Alba Iulia și Zlatna 

 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și Consiliul Județean Alba vă invită marți, 20 

iunie 2023, începând cu ora 17.00, la Muzeul Principia din Alba Iulia, unde va avea loc 

evenimentul de lansare a volumului Avatarurile moțului Lazăr, semnat de profesorul și 

gazetarul Ioan Bâscă.  

„Cartea conține povestea vieții unui tânăr moț, hărăzit preoției, scrisă de el însuși, al cărui 

destin a fost schimbat brutal de Marele Război”: atât dezvăluie autorul. 

Vor prezenta personalitatea moțului Lazăr, volumul și pe autor, președinta Uniunii 

Ziariștilor Profesioniști din România – Filiala Alba Iulia, jurnalista Anca Dinică, șef serviciu 

Arhivele Naționale ale României – Filiala Alba, Dana Zecheru, istoricul Dragoș Ursu, de la 

Muzeul Național al Unirii din Alba Iulia, și Elena Anghel Coman. 

Pentru comunitatea din Zlatna, și pentru toți cei care nu reușiți să ajungeți la evenimentul 

din Alba Iulia, miercuri, 21 iunie 2023, volumul Avatarurile moțului Lazăr va fi lansat și la 

Casa de Cultură „Horea Popescu” din Zlatna, la ora 17.00, în prezența autorului Ioan 

Bâscă și a invitaților săi. Va modera evenimentul doamna Elena Anghel Coman, iar 

prezentările vor fi susținute de președinta Uniunii Ziariștilor Profesioniști din România – 

Filiala Alba Iulia, jurnalista Anca Dinică. 

Evenimentele de marți și miercuri au loc în cadrul proiectului 3.17 Lansări și prezentări de 

carte, în organizarea Consiliului Județean Alba și a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” 
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Alba, în parteneriat cu Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România – Filiala Alba Iulia, 

Primăria Municipiului Alba Iulia și Primăria Orașului Zlatna. 

                                                                                                       Informații suplimentare: 

Daniela Stoia, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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